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0332 XapyyrHa.

UH M3

6uyvaulH wuldeapnanmu
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O.YPAHBUITIOI

B.BATUYNMOBI
0 COH20COH "Ox119X 02HOO", "[Jyycax 02HOO"-Hbl XOOPOHO bYpPMa3caH HU

(naHeaap XalimbiH HOXUerT

189
UH Wul083pnanmuiH m3033" ma

SAXUPINBIH TYCINAX, WYYPXAWN ACYYOAT

M3O33 XAHACAH:
M3033 FAPIACAH:
XAPUYLCAH AXNITTAH

SAXUPAI

HuiiT
Tann6ap: "VpcaH buyeu




| 1| 2 | 3 [ 4 | 5| 6 | 7| 8 [ 9 1w |[nn|w2[13]14]15]16] 17 [18]19]2|21]2 [23]2] 25 |
Buyue xapae xapuyucaH axunmaH maunaHe cap 6ypuliH axHull 14 xoHoem, capblH cyynd, ynupand, xazac Xusod, Xund myc myc 2apeax youpdnazad maHuauyymx wuldeapnanmudiH 6alidand xsHaam masbX axusinaHa.

A - HuAT MpcaH 6myruitH Too: XannTbiH XyrauaaH COHroracoH "3xnax orHoo", "[lyycax orHoo"-Hbl XOOPOHA, GYPTraraaX MPCaH HUAT BUYrMitH TOo
B - XapwuyTtan 6uuruiiH Too: B=B1+B2+B4
B7 - XapuyTtain GUYruinH WMMAB3IpnanTuMiH XyBb: B7 = (B1+(B2*0.5)) * 100 / (B - B4 + B3)
C - Xapwuyry# 6uuruiiH Too: C=C1+C2+C4
C5 - Xapuyrym 6uurMiH xaanTbiH XyBb: C5 = (C1+(C2*0.5)) * 100/ (C - C4 + C3)
D - LlWwnpeapnantuitH xyBb: D = B7#0.8 + C5*0.2
AT - lLUnnaBapnanTuitH gyHAax xyrauaa (XoHoroop): XaninTbiH HEXLeN COHroracoH "Oxnax orHoo", "[yycax orHoo"-Hbl XOOPOHA BYPTrarAcaH HUAT MPCIH BGUYIMIAH LWMABIPNANTUIAH AyHAAX Xyralaar XOHoroop
XapyyrnHa.
DCI - An6aH 6uyrninH nHaekc: AnbaH GUYrnMiiH WWRAB3IPNANT, VAN axunnaraadbl MHAeKCUiH yHanraa DCI-uiir napaax 6angaap yHanHa. YyHA:
0.849 — 0.999 6on “A” yHanrag;
0.699 — 0.848 60n “B” yHanras;
0.549 — 0.698 6on “C” yHanrag;
0.399 — 0.548 6on “D” yHanrag;
0.001 — 0.398 6on “F” yHaNraar Tyc Tyc erHe.



